



На снимке победители конкурса юнкоров и почётные гости: Вячеслав Горшков, Ольга Бычкова, Анастасия Грекова, Дарья Чанова, Полина Нуриева, Софья Давыдова, Андрей Севрюженко, Тимур Султанов, Галина Боле, Наталья Панина



**Артём РИЛЬ:** «Мне это очень интересно, потому что при написании заметок, узнаешь много нового, углубляешься в какую-то тему. Я сам увлекаюсь спортом, и мне больше нравится описывать спортивные мероприятия, которые проходят в нашем селе Маюрово. В будущем хотел бы стать программистом, журналистика для меня скорее – хобби».

Сотрудники редакции газеты «Новая жизнь» подвели итоги районного конкурса «Юный журналист года – 2024».

В детском центре «Патриот» 12 сентября, в день рождения Сузунского района, собрались юные корреспонденты из десяти школ, те, кто активно участвовал в подготовке юнкорской странички «Подросток» в течение всего года. Кстати, было выпущено на это число 23 «Подростка», опубликовано 153 текста ребят.

Перед торжественной церемонией награждения педагоги «Патриота» провели со школьниками конкурсную программу, в ходе которой ребята познакомились с новыми юнкорами, начавшими писать сравнительно недавно, пообщались, а также вспомнили, как издавать газету, какие в ней должны быть заголовки и какие тексты более актуальны в определённой ситуации, сделали оригинальные фотографии.

На награждение лучших юнкоров были приглашены почётные гости. Глава района Вячеслав Горшков, приветствуя ребят, пожелал им более тщательно работать над своими текстами: «От того, какую вы информацию преподнесите населе-

## Кто стал лучшим юным журналистом?

нию, так население относится ко всем происходящим событиям. Вы должны стать хорошими формирователями общественного мнения. Журналисты, как правило, энтузиасты своего дела, я вам всем желаю успеха и будьте всегда ответственны за то, что творите». Вячеслав Васильевич вручил благодарственные письма самым активным юнкорам за участие в жизни района, творческий подход в освещении событий, любознательность, искренность и любовь к малой родине: Диане Петровой, Маргарите Баталовой, Дарье Солодкий, Дарье Чановой, Тимофею Юшкову из Сузунской школы № 301, Анастасии Грековой из Каргаполовской школы, Софье Давыдовой из Верх-Сузунской школы, Екатерине Подобедовой из Маюровской школы, Алёне Толстой из Битковской школы.

Тимур Султанов, прокурор Сузунского района, пожелал: «Правильно доносите информацию, чтобы люди её правильно воспринимали, а для этого вам необходимо самим эту информацию грамотно излагать, чему вас и учат».

Андрей Севрюженко, председатель районного Совета депутатов, отметил: «Вы занимаетесь нужным и хорошим делом, и то, что вас много и вы из разных школ, — это большой плюс нашей газете «Новая жизнь», которая сегодня организовала это мероприятие с юнкорами. Мы встречаемся с вами не в первый раз, и я хочу сказать вам: то, что вы делаете, вам пригодится на всю оставшуюся жизнь». Андрей Борисович вручил благодарность юнктору из Сузунской школы № 301 Полине Нуриевой.

Елена Емельченко, директор управления образованием, посоветовала юнкорам: «Профессия журналиста обязывает всегда быть в гуще событий, вам предоставляется возможность быть всегда впереди, первыми узнавать о всех но-



**Маргарита БАТАЛОВА:** «Занимаясь журналистикой, я расширяю свой кругозор, узнаю о разных достопримечательностях, о мероприятиях, которые происходят в Сузуне, и о многом другом. Нахожу интересных людей, беру у них интервью. Могу также написать о каком-нибудь происшествии, которое произошло в школе или в посёлке».

востях. Продолжайте в том же духе, а мы, в свою очередь, будем продолжать проект «Школа наставничества» совместно с газетой «Новая жизнь».

Кстати, в этом году сотрудниками редакции газеты был написан социальным значимый проект «Школа наставничества юнкоров», в рамках которого выделен районный грант на его реализацию.

Согласно проекту проводилась индивидуальная работа с юнкорами по правильному написанию статей

в газету, тексты редактировались, а ребятам разъяснялись их ошибки и преподавались азы журналистики.

В марте на весенних каникулах был проведён районный слёт юнкор под названием «Весёлая журналистика», где школьники обучались, как находить информационные поводы для написания статей, правильно делать фотографии и создавать сильные тексты, которые будут читать.

В апреле сузунские юнкоры приняли участие в областном конкурсе юных корреспондентов «Репортёр – 2024», 11 юнкоров были отмечены как победители в 15 номинациях этого конкурса.

В мае на районном мероприятии «Парад достижений» наградили лучших юнкоров района.

В течение всего периода юнкорам, прославшим не менее трёх статей, вручались специальные удостоверения юнкора, разработанные сотрудниками редакции.

Наталья Панина и Ольга Бычкова от имени спонсоров мероприятия тоже поделились своим мнением: «Мы всегда читаем ваши юнкорские странички, есть у нас даже свои любимые авторы, приятно отмечать, что появляются новые, это значит, что юнкорское движение интересно школьникам. Идите по тому же пути, пишите, творите». Спонсировали награждение юнкоров также Александр Неизвестных, Анатолий Громов и Владимир Сотников.

Главный редактор «Новой жизни» Галина Боле отметила, что изюминкой нашей районной газеты является юнкорская страничка «Подросток», которая готовится к публикации с помощью юных корреспондентов.

Победителями различных номинаций конкурса стали 13 человек: Анастасия Грекова из Каргаполовской школы, Кристина Овсянникова из Шипуновской школы, Софья Давыдова из Верх-Сузунской шко-

лы, Арина Данилюк из Сузунской школы №1, София Тархова, Дарья Пронькина из Ключиковской школы, Маргарита МаксUTOва, Маргарита Баталова, Дарья Чанова, Диана Петрова, Мария Валегжанина, Дарья Солодкий, Полина Нуриева из Сузунской школы №301.

26 юнкоров заняли вторые места по разным номинациям и 13 – третьи. Ещё 13 юнкоров были отмечены благодарностями газеты за участие в конкурсе и семь – специальными призами редакции.

Большое количество юнкоров из Сузунской школы № 301 появилось благодаря педагогам этой школы: Любви Викторовны Архиповой и Марине Борисовны Борисовой, которые занимаются с ребятами и обучают их журналистике в рамках работы школьного объединения.

И вот – оглашение итоговых результатов! Для вручения кубка победителя пригласили Главу района Вячеслава Горшкова, председателя Совета депутатов Андрея Севрюженко и победителя конкурса прошлого года Полину Нуриеву. «Журналистика – это очень классно, интересно! Считаю, что каждый школьник должен попробовать себя в этой сфере, чтобы понять, нравится ли ему заниматься журналистикой или нет. Я желаю всем, чтобы вы получали, как говорят, кайф от своих статей в газете. Всем любви и счастья!» – пожелала Полина юнкорам.

За третье место в конкурсе «Юный журналист года – 2024» награждена ученица Каргаполовской школы Анастасия Грекова, за второе место – ученица Сузунской средней школы № 301 Дарья Чанова. И абсолютным победителем конкурса стала ученица Верх-Сузунской школы Софья Давыдова. Кстати, в этом году Софья установила своеобразный рекорд, она написала 42 статьи для публикации в газете, во всех номерах «Подростка» печатались её тексты.

Работа с юнкорами продолжается, сотрудники газеты ждут от школьников новых интересных статей и приглашают присоединиться к юнкорскому движению все остальные школы.

Светлана ИОСТ



**Владислав СЕМАКИН:** «Журналистика привлекает тем, что можно поделиться своим мнением, творчеством с читателями. Пока я написал немного, но хочу научиться делать полноценные газеты. В будущем мечтаю стать программистом».